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春日井民主商工会発行 

TEL 0568-81-1482 

FAX 0568-81-9756 

http://kasugaiminsyo.st1.jp  

対
象
業
種
は
？ 

「
一
時
支
援
金
」
の
問
い
合
わ
せ
が
増
え
て
き

て
い
ま
す
。
支
給
対
象
と
な
る
の
は
、
「
緊
急

事
態
宣
言
地
域
内
の
飲
食
店
と
直
接
・
間
接
の

取
引
が
あ
る
か
、
宣
言
地
域
内
の
不
要
不
急
の

外
出
・
移
動
の
自
粛
に
よ
り
、
特
に
大
き
な
影

響
を
受
け
、
売
上
が
大
き
く
減
少
し
て
い
る
業 

者
」
で
す
。 

 
「
申
請
要
領
」
に
は
、
給
付
対
象
者
は
「
飲

食
店
と
取
引
の
あ
る
業
者
」
で
、
具
体
例
と
し

て
流
通
関
連
業
・
食
品
加
工
製
造
業
な
ど
を
、

「
外
出
自
粛
等
の
影
響
を
う
け
た
事
業
者
」
と

し
て
旅
行
関
連
業
な
ど
を
挙
げ
て
い
ま
す
。 

 

自
分
が
対
象
業
種
か
ど
う
か
わ
か
ら
な
い

場
合
は
、
左
記
問
合
せ
先
に
問
い
合
わ
せ
て
く 

だ
さ
い
。 

  

 

2021 年５月 10 日         春日井民商だより               第 1757 号 

毎⽉ 15 ⽇までの会費集⾦
にご協⼒をお願いします。 

会計 ⼭崎孝⻲ 春春日日井井民民商商だだよよりり

一時支援金について 
⽀ 給 額︓法⼈    最⼤で 60 万円 

個⼈事業者 最⼤で 30 万円 
対 象 者︓協⼒⾦の対象とならなかった飲⾷

店、飲⾷店との取引業者、流通関
連業者、飲⾷品・器具 備品の製造
者、それらの業者に商品・サービ
ス提供を⾏う事業者、旅⾏・その
他の主に対⾯で営業を⾏う業者 

申請条件︓2021 年 1〜3 ⽉のいずれかの売
上が、2020 年か 2019 年同時期
の半分以下 

問合せ先︓０１２０－２１１－２４０

 

憲法九条平和のつどい２０２１ 

映画「新聞記者」上映会 
5 月 30 日(日) 13:30～ 

春日井市民会館 
チケットは事務所にあります。会員の⽅の
チケット代は事務所が負担します。 
 

ネ
ッ
ト
で
登
録
が
必
要
。
登
録
後
は
「
登
録
確

認
機
関
」
で
「
事
前
確
認
」
が
必
要
で
す 

持
続
化
給
付
金
や
家
賃
支
援
給
付
金
と
同

様
に
、
申
請
は
ネ
ッ
ト
の
み
と
な
り
ま
す
。
異

な
る
点
は
、
マ
イ
ペ
ー
ジ
か
ら
Ⅰ
Ｄ
を
仮
登
録

し
、
必
要
書
類
(
①
本
人
確
認
書
類
(
法
人
の

場
合
は
登
記
簿
)
、
②
申
告
書
類
の
控
え
、
③

帳
簿
類
、
④
通
帳
、
⑤
宣
誓
・
同
意
書
、
⑥
取

引
先
情
報
一
覧
)
を
そ
ろ
え
た
後
に
「
登
録
確

認
機
関
」
で
の
「
事
前
確
認
」
を
受
け
る
こ
と

が
必
要
な
点
で
す
。 

「
登
録
確
認
機
関
」
と
は
、
申
請
者
に
事
業
実

態
が
あ
る
か
ど
う
か
を
申
請
前
に
確
認
す
る

機
関
で
、
銀
行
や
商
工
会
議
所
・
税
理
士
・
行

政
書
士
事
務
所
な
ど
で
、
春
日
井
民
商
は
「
登

録
確
認
機
関
」
で
は
あ
り
ま
せ
ん
。 

申
請
は
「
事
前
確
認
」
を
済
ま
せ
て
か
ら

 
 

 
 

す
で
に
事
前
確
認
を
済
ま
せ
た
人
に

 
 

 

よ
る
と
、
春
日
井
商
工
会
議
所
は
会
員

 
 
 
 
 

以
外
で
も
事
前
確
認
に
応
じ
る
よ
う
に

な
っ
た
よ
う
で
す
。 

ま
た
、
金
融
機
関
の
対
応
は
そ
れ 

ぞ
れ
異
な
っ
て
お
り
、
融
資
等
の
取 

引
の
な
い
場
合
は
事
前
確
認
に
応
じ 

な
い
金
融
機
関
も
あ
る
の
で
注
意
が 

必
要
で
す
。
三
菱
Ｕ
Ｆ
Ｊ
銀
行
の
よ 

う
に
、
そ
も
そ
も
登
録
確
認
機
関
と 

し
て
登
録
さ
れ
て
い
な
い
と
こ
ろ
も 

あ
り
ま
す
。 

 

ま
た
、
商
工
会
議
所
や
金
融
機
関 

で
は
事
前
確
認
は
無
料
で
す
が
、
税 

理
士
事
務
所
で
は
費
用
を
徴
収
し
て 

い
る
と
こ
ろ
も
あ
る
よ
う
で
す
。 

申
請
期
限
は
５
月
31
日(

月)

で
す 

一
時
支
援
金
の
申
請
期
限
は
５
月
31
日
で

す
。
持
続
化
給
付
金
と
比
べ
る
と
金
額
も
少
な

く
、
申
請
に
は
手
間
が
か
か
り
ま
す
が
、
対
象

と
な
る
方
は
申
請
を
し
て
み
ま
し
ょ
う
。 

 

事
前
確
認
に
は
、
登
録
機
関
へ
の
事
前
予
約

が
必
要
で
、
申
請
は
事
前
確
認
が
済
ん
で
か
ら

で
す
。
余
裕
を
も
っ
て
申
請
を
し
ま
し
ょ
う
。

 

 


